CABNPARE N O1YSUMAHE BPOJEBA 1O AECET (1.4e0) f\

1. U3padyHaj: M
2+(6-2)=__ 10-(3+5)=
10-6+2= 10-(6+2)=

2. 36up 6bpojeBa 5 n 4 ymamu 3a cnenbeHuk 6poja 6.
3. Paanvum 6pojea 8 n 7 goaaj Hajgehn HenapHu jeaHoumdpeHn 6po;.
4. Op Hajseher 6poja npee gecetuue oaysmm 36up 6pojesa 3 u 4.

5. Mapko je 3amuncnuo 6poj koju je 3a 5 sehn og 6poja 4. Koju 6poj je 3ammcnmo
Mapko?

AOOATHU SAOATAK

CtedraH je pewwmo 9 3agaraka, WTo je 3a 3 Buwe of Anekce. Konuko je 3apgartaka
pewmno Anekca?

CABNPAHE N OOY3NMAHE BEPOJEBA 1O OECET (2.4e0)

1. Opnpean HenosHaTu 6po;).

N
a)X+5=8 6) 10 — X = 4 B)X-3=5 m

2. AKko oa HenosHaTor 6poja ogysmell 6, gobuhew pasnuky 3. Ogpean
HenosHatu 6po;.

3. baka je ncnekna nanadnHke. Kaga je yHyk nojeo 4, Ha Tawbupy je octano jow 6
nanaynHkn. Konnko nanavmHku je 6baka ncnekna?

4.Y napky je 5 oeBojunLa N HEKOSMKO Aevaka. YKYNHO ux je aesetopo. Konuko je
Aevaka y napky?

5. Jlana je poHena 10 yokonaguua Aa nocnyXxu apyrape u gana CBakoM Mo jeaHy.
Hboj je octana jegHa uJokonagumua. Konwmko pgpyrapa ce cnagunio  OBUM
yokonaguuama?



